
STAL:

- zbrojenie konstrukcyjne klasa A-III (RB400W).

BETON:

- płyta żelbetowa - beton klasy C25/30 W8 F150

- otulina 5cm.

ZBROJENIE ŁAW FUNDAMENTOWYCH
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Szczegół dylatacji mostu ze skrzydełkami

Skala 1:20
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Tylna krawędź fundamentu

Nr 9 Ø12; L=122cm; 3szt. 

Nr 7 Ø12; L=645cm 

1
0

5
0

307430

134

Nr 8 Ø8; L=338cm co 25cm

PRZEKRÓJ A-A

Nr 7-36 Ø12
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Nr 8 Ø8; L=338cm co 25cm

PRZEKRÓJ B-B
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Nr 8 Ø8; L=338cm; 102szt co 25cm
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Nr 7 Ø12; L=645cm; 32szt. 

Nr 7 Ø12; L=645cm; 32szt. 

Nr 10 Ø12; L=148cm; 2szt. 

Nr 11 Ø12; L=173cm; 2szt. 

Nr 12 Ø12; L=199cm; 2szt. 

Nr 13 Ø12; L=224cm; 2szt. 

Nr 14 Ø12; L=256cm; 2szt. 

Nr 15 Ø12; L=296cm; 3szt. 

Nr 16 Ø12; L=212cm; 3szt. 

Nr 17 Ø12; L=239cm; 2szt. 

Nr 18 Ø12; L=270cm; 2szt. 

Nr 19 Ø12; L=296cm; 2szt. 

Nr 20 Ø12; L=322cm; 2szt. 

Nr 21 Ø12; L=348cm; 2szt. 

Nr 22 Ø12; L=374cm; 3szt. 
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Nr 8 Ø8; L=338cm co 25cm


